b CHEZA|

HEESEA D=1LH19 izt

& =T Dagejeon Confirmed
= 0IS&= Case Routes

200 s

IZLH9 M &I sz ('21.08.14.1001F) 2SI / 042-270-4023

&

e | mms | wny | ey HEILIC aza TRIAfRE
4956 | O | 813 | 70 H7 SREI SO
4955 | O | 813 | 20 | ea7 ERES 22z
4954 | O | 813 | 30 M7 2EEdeosMEELEE  HAE
4953 | O 813 | 20 37 SREI 22z
952 | OMH | 813 | 30 | OER | 0NN 4917H B p D
951 | MM 813 | 50 | OER  eeEXe128R,0R) ) HAE
4950 iyl 8.13 50 =3 HRAAU=THB.12.2=, 01=) Adl &
1949 | UMM 813 | 50 | M7 | NN 4460M B 2 22z
4948 iyl 8.13 70 INE NS Adl &
w947 | O 813 | 20 H7 SREI 221z

4946 npukal 8.13 30 =+ & 47579 XX &

r
i
o
O


https://www.daejeon.go.kr/index.do
https://www.daejeon.go.kr/drh/board/boardNormalView.do?boardId=normal_0096&menuSeq=1631&pageIndex=1&ntatcSeq=1377888013
https://covid.djpmhc.or.kr/
https://anshimcall.ontongdaejeon.kr/main.do
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0003
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0005
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0007
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0008
https://www.daejeon.go.kr/corona19/index.do?menuId=0011

e | A% 843 oy Eff-”x'm HELE
4944 Ol 8.13 50 ;-_v‘— Aot X ALF
4943 | DI | 813 | 60 57| W 49308 BT} B
4942 byl 8.13 20 M3 [HE 4912 SHXITH 23
4941 | D | 813 | 20 | Qa7 EREIE

4940 OlxHe 8.13 30 o st XA B
a939 | o g1z DO oo g g7eam s e
4938 | DM | 813 | 30 | pE7 EREITE

4937 nfpukal 8.13 20 e Atz At B
4936 | DI | 813 | 20 z7 EREITE

4935 npukal 8.13 20 e Astx At B
4934 Ipuksl 8.13 20 M3 [HH 4860 &HEIXt 2+
4933 nfpukal 8.13 50 =7 [HF 4848 2HXITt 2t
4932 | O | 813 | 50 ST OhE 4sasm BT} R
4931 nfpukal 8.13 40 7 [H¥ 4848H =HXITt 2t
4930 | O | 813 | 30 z7 EREIE

4929 OlxHe 8.13 40 JNE [H& 4888 =t XXt A
4928 | DI | 813 HSIOIE | MR I 48408 ST B
4927 [kl 8.13 | FH0ts M= [HE 48409 SHXITH &
4926 | DI | 813 | 30 MR OhE 4sd0m s} Rt
4925 [ piksl 8.13 30 S AstX AL B
4924 | O | 813 | 30 | Qa7 EREIE

4923 OlxHe 8.13 50 44 [HE 4922 SHXITH 2t
4922 | O | 813 | 50 | Qa7 EREIE

4921 OlxHe 8.13 20 =32 [HE 4917H &HXITt &
2920 | i g1z DO oun g gog0m s e
4919 OlxHe 8.13 20 o [H& 4772 SEXITG 24
4918 npukal 8.13 20 S HME ME 2T} 24
4917 Ipuksl 8.13 50 =2 ASIX A B
4916 npukal 8.13 20 JNE HAstx A B
4915 | DI | 813 | 30 37 EREIE

4914 npukal 8.12 70 == [HF 4766H 2HXITt 2t
4913 NITHE ] 12 10 =22 SstX L =

1
o

Ot

e
o

Ot

i
o

o1

in
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

0t

1
o

o4

i
o

Ot

ih
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

I
o

o1

i
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

ik
o

Ot

1
o

Ot

i
o

o1

1
o

o4

1M
o

Ot

1
o

o4

1M
o

Of



prEe)
4911
4910
4909
4908
4907
4906
4905
4904
4903
4902
4901
4900
4899

4898
4897

4896
4895
4894

4893
4892

4891
4890
4889
4888
4887
4886
4885
4884
4883
4882

4881

e
Ixpe
OIXHEH
1pkd
OIXHE
1pkad
OIXHEH
1pkd
OIxHEH
OIxHe
OIxHEH
OIxH
Ixne
OIxHe

Ixpe
Ixpe

Ixpe
OIXHEH
Ixpe

Ol
npuksl

OIXHE
Ixhe
OIxHE
1pkd
OIXHE
OIxHe
OIXHEH
OIxHe
I
OIxHe

Ixne

50

20

50

30

20

20

20

30

30

20

50

30

1

1

0

0

O

4

O
R

O
14

[HE 4517H

& 4693

X 4693

& 42564

X 4256

& 4880

X 4840

& 46204

X 42174

12

BEIN

SHRIT 2

Jot
[al
=
e
[

Bicl
rA
|
e
]

ot
[al
=
e
i

Jot
r
=
e
r

ot
[al
=
re
[+

ok
rA
|
e
]

ot
[al
=
re
i

gt

al
pan!
re
r

0f

12
1
l
=
o4

12
1%
A
=
Of

12
1o
Tl
=
O

O
Ao
0%
I
3
w
o)
e
ot
gl
=
r

=l

& 47734

& 47734

12

=

SEEAH

ST 3

firg

SRIT B

o4

12
1
A
=
Ot

12
1o
A
=
Ot

& 4856H

WX 4856

& 4851H

W& 4840

& 48404

& 4840

ot
rA
=
re
i

il
al
pan!
re
r

o
gl
feu|
e
r

il
al
pan!
rt
r

ok
gl
e
e
r

=128

al
pan!
rk
ru

A2l 5
#al 5
A2l 5
Hal 5
Z2l 5
A2l 5
H2l 5
A2l 5
#2 5
A2l 5
Z2l 5
A2l 5
Z2l 5
A2l 5
A2l 5
A2l 5
Z2 5
A2l 5
A2 5
%2 5
%2 5
A2l 5
Hal 5
A2 5
A2l 5
Z2l 5
A2l 5
A2l 5
A2l 5
Z2 5

1
o
Ot



4880 ksl ES 12 40 12;*(1__*?__1' [H& 4840H SHXIT}; &
OHE - ZEy  shEior | oy ;w S

4879 | NIt | 8.12 30 W = okt 9528 sEIT; 2k
4878 bkl 8.12 50 7 [HH 48484 SHXIT}; 24
4877 | DI | 8.12 20 e [HE 4873 SHEIT} RH2
4876 OIXHEH 8.12 20 = [HH 4873H =TI Xt 24+
4875 | DI | 8.12 30 43 [HE 4848 SHEIT} R+
4874 01 XHH 8.12 40 = [HH 4848H SHXIT} 24
4873 | DI | 8.12 30 =3 oBHE A

4872 01 xHH 8.12 20 = [HH 4759H SHXIT}; 24
4871 OlxHEH 8.12 20 =3 SStXAL

4870 | Di# | 8.12 20 oM oIBIE A

4869 Ol xHEH 8.12 10 LS rS ) [HH 4866H XXt 2t
4868 bl 8.12 40 = [HH 4865 &HEIXt 2+
4867 OlxHEH 8.12 50 E [HH 4809 =HXITt 2t
4866 | DI | 8.12 40 ¥l SBtE A

4865 Ol xHe 8.12 40 M2 SSIXAL S

4864 | DI | 8.12 20 k] oBHE AL

4863 Ot 8.12 20 M2 SR B

4862 | DI | 8.12 60 £3 SBHE AL

4861 byl 8.12 20 M3 SR B

4860 | DI | 8.12 40 £3 wBHE A

4859 byl 8.12 30 M2 SR B

4858 | DI | 8.12 50 43 oBHE A

4857 OIXHH 8.12 20 M= St XA B

4856 | DI | 8.1 30 =3 oIBHE A}

4855 Ol XHH 8.11 50 = [HH 4808H SHXIT}; 24
4854 | DI | 8.11 20 HET &2 HE 5128 SETH 2
4853 | OI# | 8.1 40 M=k oBIE A

4852 Ol X 8. 11 10 M3 & 4817H =HXITt 2+
4851 | OI# | 8.1 40 =3 SBHX A 5

4850 Ol xHeH 8. 11 30 M2 [HH 4592H =HXIT} 2t
4849 | DI | 8.1 40 k! [HX 43535 SHEIT} RH2
4848 Ol xHEH 8. 11 40 7 SSIXAL =

4847 | DIM¥ | 8.1 20 ¥l [HH 46735 SHEIT} 2

I
o

OofH

i
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

1M
o

Of

in
o

o4

1M
o

0t

1
o

o4

i
o

0t

I
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

e
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

1M
o

o1

in
o

o4

1M
o

0t

1
o

o4

i
o

0t

i
o

o4



436 mms =8y | om0y 135%%”” Th 440gussriT} 221 BRI
4845 01X 8. 11 30 M3 SStX AL S Adl =
4844 O] fHe 8. 11 60 7 St XA B Al 3
4843 Ol xHEH 8. 11 10 Sy SHStXAL B Hdl =
4842 [ piksl 8. 11 10 4 SR B Al 3
4841 Ol xHEH 8. 11 50 =3 ST AL 2RI S
4840 Ol xHH 8.11 30 M= St XA B ddl =
4839 Ol xHEH 8.11 | &tz ISP [H& 3722H SHXIT}; 2 Hdl =
4838 Ol 8. 11 60 ST [HH 4670H SHXIT}; 24 Al 3
4837 Ol 8. 11 30 s34 [H& 4670H SHXIX}; 2+ Adl =
sg3s | o g1 DO o g ge70m s e 22l 5
4835 OlHe 8. 11 20 (SPS SSIXAL S Al &
4834 01 xHH 8. 11 40 4 HStXAL B Hdl =
4833 OlxHe 8. 11 20 7 ME &R} A 2RI IES
4832 Ol XHH 8. 11 80 = [HH 4558H XX}t 2t Adl =
4831 O] XHH 8. 11 50 B [H& 4808 X 2t Al =
4830 01 xHH 8. 11 10 E [H& 4808H =HXIT} 2+ Adl =
4829 O] fHe 8. 11 20 (SF - [HH 4708H SHXIT}; & E2RIIES
4828 Ol xHH 8. 11 10 Sy HH 4747H XX} 24 Adl =
4827 O] fHe 8. 11 10 (=P pn} HH 4771H XX} 24 Ad =
4826 Ol xHEH 8. 11 30 Sy H& 4771H XX} 2 Hdl =
4825 Ol 8. 11 20 4 [HH 4728H SHXIT}; 24 Al 3
4824 Ol xHEH 8. 11 10 Y3 H& 4771H XX 2 Hdl =
4823 Ol 8. 11 40 4 & 4771H 2 XX} 2 Al 3
4822 Ol xHH 8. 11 50 Sy SStXAL S Hdl =
4821 01 XHH 8. 11 50 M= [H& 4792 =HXIT} 2 Al 3
4820 Ol xHEH 8. 11 20 M3 SSIXAL Hdl =
4819 Ol 8.11 20 S1 St XA B Adl =
4818 OlxHEH 8. 11 70 M3 [H& 4558H SHXIT}; 2t Al =
4817 01 xHH 8. 11 10 M3 HH 4764H SHXIT}; 24+ Adl =
4816 Ol xHEH 8. 11 30 M3 [H& 4815H SHXIT}; 24 Adl =
4815 Ol xHH 8. 11 20 M3 SStx AL B Hdl =
4814 OlxHe 8. 11 20 (SF e SSIXAL S RIS



4810

4809

4808

4807

4806

4805

4804

4803

4802

4801

4800

4799

4798

4797

4796

4795

4794

4793

4792

4791

4790

4789

4788

4787

4786

4785

4784

4783

4782

BIH

OIXHEH
1pkad
Ol XHE
1pkad
OIXHEH
OIxpe
Ol XHEH
1pkd

OIXHEH

OIxHEH

Ixne
OIxHe
Ixne
OIxH
Ixhe
Ol XHE
Ixped
OIXHEH

OIxpe

1pkad

1pk
OIXHE
Ixpe
OIXHEH
OIxpe
OIXHEH
1pkd
Ixhe
OIxHe
Ixne

OIxHe

ks

50

30

50

50

20

30

20

20

50

20

20

50

50

10

20

50

20

80

20

50

40

20

20

50

60

O

10
0x
44

o4
14

o4
14

Vo= owm o o
R TR

10
0x
44

10
0x
14

=
il
RN

M3

=
il
1

=
il
RN

e —

1
b
@
d
0t

12
1
!
=
OfH

[H&E 4299

I'E
gici
™

IXH

1

rk

& 45444

picl
™

IXH

12 2

10 Jo

P A

= |

Ot Oof4
T
I

=
THo
ot
[al
=
re
ry

12
1
!
=
Ot

& 47594

ok
al
>
rt
r

X 4759

il
al
pan!
I
r

X 4759

il
al
pan!
re
r

[H& 4058 =HXITt 2E

H& 47479 2HEITE 23

oHAA=TH8.9.24=, 12T

AAEN

iy

[H& 4760 =HXIXt 2

o

]
N
(2]
(2]
~
rE
I
™
_>'—_|
e
]

in
o
OfH

1
o
OfH

1M
o
Of

1
o
Ot

1M
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

I
o
Ot

I
o
Ot

ik
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

i
o
O

1M
o
O

1
o
OfH

1M
o
O

1
o
Ot

i
o
O



4701 OTA Y 3. TU U L= S EAT S =0 S
4779 Ol 8.10 70 H=H3 [H& 47458 SHXIT; 22 Al 5
4778 O] fHe 8.10 40 (=2 ) HstX AL = Al &
4777 Ol 8.10 30 [=FS ) [H& 4656 =HXIX; 224 Al 5
4776 O] XHeH 8.10 20 =3 HstXAL = Al &
4775 Ol 8.10 30 [=FS ) IS Al 5
4774 O] XHeH 8.10 20 =32 HetX AL = Al &
4773 O] XHEH 8.10 30 S43 & 4772H XX} 23 Al 5
4772 O] XHeH 8.10 30 [SF [H&X 46054 =HXIT} 2+ Al &
4771 O] XHEH 8.10 70 (S5 IS Al 5
4770 Ol 8.10 20 M3 HASIX AL S Al &
4769 O] XHEH 8.10 20 43 [HH 4693H =HXIT} 243 Al =
4768 Ol 8.10 40 N3 HASIX AL = Al &
4767 O] XHH 8.10 20 P HH 4746 SHXIT}F 23 Al =
4766 Ol 8.10 50 HE3 HASIX AL = Al &
4765 bkl 8.10 50 [SFSjm) AstX AL = A 5
4764 Ol 8.10 20 N3 [H& 4689 =HXIT} 2+ Al 3
4763 O] fHe 8.10 60 M3 [H& 4725 SHXIX}; 224 A 5
4762 Ol 8.9 20 M3 HASIX AL = Al &
4761 O] fHe 8.9 10 =3 HstX AL = Al 5
4760 Ol 8.9 40 M3 HASIX AL = Al &
4759 O] xHH 8.9 10 M3 HetX AL = Al &
4758 Ol 8.9 20 M3 HASIX AL = Al 5
4757 O] XHeH 8.9 20 pp X 4746H = XX} 2+ Al &
4756 Ol 8.9 50 [P HASIX AL = Al 5
4755 O] XHeH 8.9 20 M3 [H& 45588 SHXIX; 2 Al &
4754 O] XHEH 8.9 50 H=H3 & 4617H XTI} 243 Adl =
4753 O] XHeH 8.9 50 H=32 [HHX 4496H =HXIT} 2+ Al &
4752 O] XHEH 8.9 60 S43 [HH 4725H XX} 23 Al 5
4751 Ol 8.9 30 H=32 HASIX AL = Al &
4750 O] XHeH 8.9 DI&SO} QY3 [H& 47188 =HXIX; 223 A 3
4749 Ol 8.9 40 QYA [H& 43598 XX} 223 Al 3
ATAQ ni+uEH Qa0 EN =" HSIX IL = A3l =



HH X1 EH &4 SHX|Q o 24} HEFATI(H FSE=] x =13
7 | O T8 0 FHE) TS ZEE
4746 Ol ke 8.9 10 Y3 AstX ALt B Adl &
4745 iyl 8.9 70 g4 AatxA B 40 3
4744 | DIt 8.9 10 QN [HE 4605%H =HZIT} 2 Z =
4743 iyl 8.9 20 N X 4588H =ZITt HH 40 3
4742 1puksil 8.9 20 M3 [H& 47099 &HXITH & 4d s
4741 OIXHEH 8.9 30 7 HRIU=THEIZR) A 5
4740 byl 8.9 20 e AstX AL B 4d s
4739 | DIt 8.9 40 =3 SstxALE RzFl IS
4738 Hpuksl 8.9 10 ERt [H& 47099 SHXITH 24 4l s
4737 | DIt 8.9 50 QX3 [HH 4707 SHEIT; 2+ Z =
4736 Ipuksl 8.9 10 M3 [H& 4537H &HXITt 4l s
4735 | DIt 8.9 10 =35 ] [HH 46058 HEIX; 2+ # =
4734 npuksl 8.9 50 a4 [H& 4677H SHXITt 24 4 s
4733 | DIt 8.9 30 e 2 [HH 4678 SHEITG 2+ Z =
4732 Iyl 8.9 20 M= X 46949 =Tt A 4l 3
4731 OlxHe 8.9 | HHOF JNE [HE 4694 SHXITH 2E Adl &
4730 iyl 8.9 30 N [H& 4694 SHXITH 2t 4l s
4729 Ol xHed 8.9 30 K43 AstX AL B Adl &
4728 iyl 8.9 40 g4 Aatx A B 40 3
4727 | DIt 8.9 10 53 SISt XA E Z =
4726 iyl 8.9 20 E AatxA B 40 3
4725 | DIt 8.9 60 =3 [HE 46398 SHXITt 2+ Zl =
4724 iyl 8.9 30 S NS Adl =
4723 | Dt 8.9 30 M3 [HH 4537 SHEIT; 2k RIS
4722 | DIt 8.9 20 M3 SstxALE A =
4721 byl 8.9 20 M3 [H& 46535 &HXITH & 4l s
4720 | DIt 8.9 10 M3 [HH 46728 SHEIT; 2+ RzFl IS
4719 Ipuksl 8.9 30 a4 [H& 4718 &HXITH 2 4l s
4718 | DIt 8.9 30 =35 ) [HE 46918 SHEIT; 2+ # =
4717 Iyl 8.9 50 N [H& 4672 SHXITt 24 4l =
4716 | DIt 8.9 20 =P SstxAL & Z =
4715 Iyl 8.9 20 M= [H& 4678 &HXITt 4l =



e | 2E Kb oBy ® gfﬁf”” e A2 e
4713 Iyl 8.9 30 _é-_u'- X 46629 =Tt A
4712 [ piksl 8.9 10 = AstX AL B
4711 iyl 8.8 60 N & 4669H =HZIXt A
4710 OlxHe 8.8 20 =3 [HE 40338 &HXITH &
4709 iyl 8.8 20 E AatxA B
4708 OlxHe 8.8 20 e HH 4662 XXt 2+
4707 iyl 8.8 60 ER EEEIN S
4706 il 8.8 50 o [HH 4682 XXt 2+
4705 npukal 8.8 50 e Atz At B
4704 bl 8.8 20 o [H& 4090 &I Xt 2+A
4703 nfpukal 8.8 20 S [HF 4090 SHXITH 2t
4702 Iyl 8.8 40 a4 [H& 40909 =TTt &3
4701 Iyl 8.8 Dl-ﬂfm fda4 [H& 40909 =Xt &3
4700 Iyl 8.8 50 a4 [H& 40909 =ZIXt A
4699 OlxHe 8.8 60 S LS
4698 Iyl 8.8 10 a4 [HX 46335 =ZIXt HH
4697 ksl 8.8 50 JNE [H& 35758 2HXITH &
4696 iyl 8.8 20 N & 4558H =ZITt HH
4695 ksl 8.8 50 M= [HE 4558 =HXITH 2t
4694 iyl 8.8 40 N NS
4693 1yl 8.8 40 M3 AstX AL B
4692 iyl 8.8 20 JNE [H& 4558H =HZITt A
4691 1puksil 8.8 10 e AstX AL B
4690 iyl 8.8 20 M= Aatx A B
4689 byl 8.8 30 M3 AT B
4688 nfpukal 8.8 20 JNB Atz At B
4687 Ipuksl 8.8 40 M3 ASIX A
4686 npukal 8.8 50 JNB Astx At B
4685 Iyl 8.8 20 ERt SN S
4684 npukal 8.8 50 JNE & 465715 =Tt A
4683 Iyl 8.8 50 e & 46499 =Tt &3

4682 Ol xHe 8.8 20 F82 [H& 4655 =tXIXt 2

i
o

o4

I
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

e
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

I
o

Ot

1M
o
Ot

1
o

o4

1M
o

0t

i
o

o4

1M
o

0t



4681 OIxHe

HH | Hws
4680 Ol xHe
4679 1pka
4678 Iyl
4677 Ixpe
4676 Ixpe
4675 Ixpe
4674 Ol xHEH
4673 OIxHE
4672 OIXHEH
4671 Ol xHE
4670 OIXHEH
4669 Ol xHE
4668 I
4667 Ol xHe
4666 Ixpe
4665 Iyl
4664 | DItHH
4663 OlxHe
4662 Ixpe
4661 OlxHe
4660 1pka
4659 Iyl
4658 Ixhe
4657 OIxHEH
4656 1pkd
4655 OIXHEH
4654 OIxHE
4653 OIXHEH
4652 Ol xHE
4651 OIXHEH
4650 Ol xHE
4649 Ixne

10
0x
14

10
0x
44
i
o

o1

10
0x
44
i
o

0of1

10
0x
44
ik
o

Ot

10
0x
44
1M
o

o1

1
o

Ot

O
44
ot
Ho
1M
o
Of

et
44
1
o

o4

O
44
1M
o

Ot

O
14
1
o
Ot

=
il
R
1M
o

0t

=
]
1
ih
o

o4

=
il
RN
i
o

Ot

10
0x
44
I
o

o4

10
0x
44
i
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

I
o

o1

i
o

Ot

I
o

o1

Bt
ot
O
Iy
]

Ot

b
o

o1

i
o

Ot

1M
o

o1

inl
o

Ot

10
44
1M
o

Ot

10
0x
44
in
o

o4

10
0%
44
i
o

Ot

=
]
1
1
o

o4



4648 Ipulsl

B | mEy
4647 OIxpe
4646 OlxHe
4645 OIxpe
4644 Iyl
4643 Ixhe
4642 OIxHEH
4641 1pkad
4640 OIXHEH
4639 OIxHE
4638 OIXHEH
4637 Ol xHE
4636 OIXHEH
4635 OIxHE
4634 | DItHH
4633 Ol xHe
4632 Ixpe
4631 OlxHe
4630 Ixpe
4629 OlxHe
4628 1pka
4627 OlxHe
4626 1pkd
4625 Ol XHEH
4624 | DItHH
4623 OIXHEH
4622 OIxHEH
4621 OIXHEH
4620 Ol xHE
4619 OIXHEH
4618 Ol xHE
4617 OIXHEH
4616 Ol xHE
4615 Ixpe

I
o

OofH

i
o

Ot

o
14
I
o
Ot

Ot
44
1
o
O

o4
44
i
o~
Ot

e
4
1
o

Ot

14
i
o

o1

1
o

Ot

1M
o

Of

in
o

o4

i
o

Of

1
o

o4

1M
o

0t

I
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

Jl?l
Iy
[

o4

i
o

Ot

10
14
I
o

o1

10
0x
44
i
o

Ot

10
0x
44
i
o

o1

44
1
o

Ot

O
14
i
o

o1

Ot
A4
e
o
O

10
0x
44
Jl?l
I
1M
o
Ot

rk

10
44
1
o

o4

1M
o

Ot

1
o

o4

1M
o

Ot

i
o

o4



4611

4610

4609

4608

4607

4606

4605

4604

4603

4602

4601

4600

4599

4598

4597

4596

4595

4594

4593

4592

4591

4590

4589

4588

4587

4586

4585

4584

4583

4582

B

QIxpe

OIxHH

Ixpe

1yl

Ixpe

1yl

1pkd

1yl

OIxHe

1yl

I

Ixne

OIxHe

Ixhe

Ol XHE

Ixpe

01 XHH

Ixpe

Ol XHH

OIxpe

Ipulsl

Ixhe

1yl

Ixpe

1yl

Ixpe

Iyl

1pykd

Ixne

OIxHe

Ixne

OIxH

20

50

30

50

40

20

50

10

10

60

60

20

20

10

60

50

10

20

50

20

70

40

10

60

20

20

O
14

10
0x
44

=
il
R

=
il
1

10
0x
44

Of
R

12
1o
l
=
o4

[H& 4558 =HXITt 2E

[H& 45334 =TTt 2

[H& 4533 =HXITt 2E

=
rA
IS
o
&
FE
ok
™
-
e
i

Iy
o
Ot

e
o
O

I
o
Ot

i
o
O

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

I
o
O

i
o
Ot

1
o
OfH

in
o
OfH

1
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

1M
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

i
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

ik
o
O

1M
o
Ot

1
o
O

1M
o
O

i
o
OfH

1M
o
Of

in
o
0t

i
o
Of



BIH

OIXHEH
1pkad
Ol xHE
1pkad
OIXHEH
Ixpe
Ol XHEH
1pkd
OIxHEH
OIxH
Ixne
1pyka
Ixne
OIxH
Ixne
Ol XHE
Ixpe
OIXHEH
Ixpe
OIXHEH
Ixpe
Ol XHE
OIxhe
OIxHE
1pkad
OIXHEH
OIxHe
OIXHEH
1pka
Ixne
OixHe

I

il
1

=
il
R

O
1

Of
R

O
14

Ot
R

o4
14

Ot
R

>

10
0%
14

10
0x
44

10
0x
14

10
0x
44

10
0x
44

10
4

oM
1

10
1

10
0x
44

THE! 44688 SHEITH 22t

B
ok
o
10
0x
41

[H& 40474 =HXIT} 2

a
ot
om
10
ox
4

10
0x
44

[H& 40474 =HXIT} 24

(: Hx‘l l|— =

[H& 38871 =XIXt 2E

H S XITH 2

I
I

o
rA
il
e
]

ot
[al
=
re
i

ok
rA
|
e
]

ot
[al
=
re
[+

I'

e
=

Jl?-’

TITt

r

e

[



4548 OT e 8.5 50 a4 (& 39895 =FATXF e
mE | mwm | omuy egy TEZSIU myza

4547 | OIE | 8.5 10 fe | oim 45308 mRIx
4546 byl 8.5 20 (=F jen} [HH 4317H XX} 24
4545 | O 8.5 | 50 M7 OHE 45118 ST B
4544 O 8.5 mEOIE M7 ST Z

4543 | O 8.5 | 20 oK ST E

4542 | O 8.5 | 50 z3 ST Z

4541 | O 8.5 | 20 BT | OHE 45308 BXIT} 221
4540 | O 8.5 | 20 e ST Z

4539 byl 8.5 20 =3 SSIXAL

538 | e es  DEEOM o aeom s me
4537 Ol xHEH 8.5 10 M3 [H& 4357H SHXIT}; 24
4536 | O 8.5 | 50 M O 4263 ST B
4535 OlxHEH 8.5 20 M3 [H& 4452H SHXIT}; 24
4534 | O 8.5 | 40 9MT | [HE 4130M HXIT B
4533 ksl 8.5 50 B SR B

4532 | O 8.5 | 50 7 [ 4468 BT B
4531 bkl 8.5 60 M3 [H& 40571H =HXIT} 23
4530 | O 8.5 | 20 2 [ 42708 BT B
4529 | Ot | 8.4 ma;or oM | [HE 40474 BT B
4528 | O 8.4 | 50 oM | [HE 40514 BT} 2R
4527 | O 8.4 | 30 2x7 HE ST} 22t
4526 | O 8.4 | 20 oK ISIEA E

4525 [ piksl 8.4 50 S [HH 4373H SHXIT}; 24
4524 | O 8.4 | 60 S7 | [hE 4455 ET B
4523 | O 8.4 | 60 z3 ST Z

4520 | O 8.4 | 20 M7 O 41878 mET B
4521 | O 8.4 | 60 M7 O 4465 SET B
4520 OlxHEH 8.4 20 M3 [H& 4471H SHXIT; 24
4519 | O 8.4 | 10 OMT | [HE 4374M BIIT B
4518 Ol xHEH 8.4 70 =32 SSIXAL S

4517 | O 8.4 | 20 7 4 4401w BT B

4516 OIxH 8.4 30 M3 SEIEI S

I
o

o1

1
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

e
o

Ot

i
o

o1

1M
o

0f

1M
o

0f

i
o

o4

1M
o

Ot

in
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

I
o

o4

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

i
o

0of1

ik
o

Ot

1M
o

o1

1
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

0f

i
o

o4

i
o

0t



XI(H HZ=161
)

=
X

J_Ll-‘o'}'
oy HEE
=

&,

Kio

byl

4514

Kio
Rr

rk
1o

20

8.4

Ixpe

4513

Kio

20

Ol xHE 8.4

4512

Kio
Rr

50

8.4

01 xHEH

4511

Kio

Ol XHE 8.4 50

4510

Kio
Rr

-
X0
OF

Ixpe 8.4 30

4509

Kio
Rr

rk
X0
O

OIXHEH 8.4 30

4508

Kio

Ixpe 8.4 20

4507

Kio
Rr

r+
X0
O

OIXHEH 8.4 10

4506

Kio

Ol xHE 8.4 50

4505

Kio
Rr

il

40

Ixne 8.4

4504

Kto

OIxHe 8.4

4503

Kio
Rr

il

=)
jol
wx 1o
=]

OIxHe 8.4

4502

Kio
Rr

rk
X0
Ok

20

OIxHe 8.4

4501

Kio

Ixpe 8.4 20

4500

Kio
Rr

rr
Ko

10

Ol xHE 8.4

4499

Kio
Rr

rr
X0
O

Ixpe 8.4 30

4498

Kio
Rr

rt
ar

70

npuksl 8.4

4497

Kio
Rr

rr
ar

Ixpe 8.4 50

4496

Kio

20

npuksl 8.4

4495

Kio
Rr

1pkad 8.4 30

4494

Kio
Rr

rt
X0
O

50

OIXHE 8.4

4493

Kio
Rr

r+
X0
O

20

8.4

01 xHEH

4492

Kio

20

OIXHEH 8.4

4491

Kio
Rr

1pkd 8.4 20

4490

Kio
Rr

20

OIXHEH 8.4

4489

Kio
Rr

il

Xt 2

=

or
o

& 4302

OIxHe 8.4 30 B

4488

Kio
Rr

10

OIXHEH 8.4

4487

Kio
Rr

r+
ar

10

OIxHe 8.4

4486

Kto
Rr

Ixne 8.4 20

4485

Kio
Rr

r+
ar

40

OIxHe 8.4

4484

Kio
Rr

r+
ar

10

8.4

01 xHEH

4483



i)
4481
4480
4479
4478
4477
4476
4475
4474
4473
4472
4471
4470
4469
4468
4467
4466
4465
4464
4463
4462
4461
4460
4459
4458
4457
4456
4455
4454
4453
4452
4451
4450

4449

hI=}

A
0E=E
[E xE

=}
>+
=

ipylsl

1pka

Ol xHE

1pkd

OIxHE

OIxHe

OIXHEH

1pkd

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OixHe

Ixne

OIxHe

Ixpe

ipykl

Ixpe

ifpulsl

Ixpe

npuksl

1pkd

OIXHE

Ixpe

Ol XHEH

Ixpe

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

OIxH

I

OixHe

MNIHEH

50

30

20

50

20

30

50

40

20

20

30

50

10

50

60

20

40

20

40

70

50

20

20

60

50

40

30

20

10

50

20

Ot
14

O

Ot

O

10
0%
14

=2

il
RN

14

4

14

Ot
14

Ot

o4

Ot

44

14

44

[H& 3474H 2HEIT}E 23
MIZ 6638 HEITH &H

THHM 4433 SHXITH 23



prye
4447
4446
4445
4444
4443
4442
4441
4440
4439
4438
4437
4436
4435
4434
4433
4432
4431
4430
4429

4428
4427

4426
4425
4424
4423
4422
4421
4420
4419
4418
4417

4416

B
Ixpe
OIXHEH
1pkad
Ol XHEH
OIxpe
OIXHEH
1pkad
OIXHEH
OIxHe
OIXHEH
OIxHe
Ixne
OIxH
Ixpe
Ol XHE
Ixpe
OIXHEH
Ixhe
OIXHEH

Ixpe
1pka

OIxhe
OIXHE
OIxpe
OIxHEH
1pkd
OIXHEH
1pykd
Ixne
OIxH
Ixne

OIxH

40

10

10

10

10

10

40

20

30

40

20

10

20

40

30

20

80

10

50

10

60

20

20

20

10

I
o

o1

I
o

o1

e
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

1M
o

o1

[H& 43364 =t

[
1
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

[H& 447199 =HXITH 2

1M
o

Ot

i
o

o4

H& 43579 =X} 24

1M
o

OfH



I E=EATI(HA .
AT BEE T gl gm [HE 3266HESHI T} e

4414 OIXHEH 8.3 40 M3 ASIXA
i3 omE 83 10 M| O aa1am s R
4412 Iyl 8.3 50 N ASIXA
411 o 8.3 40 == SEEITE
410 | Ot 8.3 30 52 EEEITE
400 | DM | 8.3 40 £ SEEITE
4408 1yl 8.3 50 == [H& 43335 =TTt &+EH
4407 iyl 8.3 50 =3 [H& 43339 =HXIT}
4406 Iyl 8.3 50 = & 42638 =TTt &3
4405 iyl 8.3 70 =R [H& 43378 =HXITE
aos | D 83 | 20 | a7 EEEITE
4403 iyl 8.3 40 F484 H& 47749 =HEITE 2
4402 | O 8.3 20 MR O 43428 BT R
4401 ifpukal 8.2 10 =3 EEEIN S
00 | OME 82 OIS O CEEITE
4399 1puksil 8.2 70 =3 [H& 3412 =TT £+EH
4308 | OME | 8.2 70 | HET | OIX 34108 BT} B
4397 O1xHH 8.2 40 =3 [H& 34128 2HZITH 243
396 | oM 82 30 7 EEEITE
saos | o s U mem o omao7ow mn e
4394 Iyl 8.2 |:||$—1:—.*0|‘ N [H& 33958 =HZITt &+
4393 Iyl 8.2 30 N [H& 33958 =HZITt &+
4392 | Di# | 8.2 D'ﬁgm M3 iU A=THOMZUDIZIE)
4391 | OME | 8.2 | 50 = CEEINE
4390 OIxHE 8.2 20 INE SEEEIN S
4389 | OME | 8.2 | 50 = EEEINE
4388 iyl 8.2 60 =R [H& 43394 =HXIT}
4387 | Ot 82 10 £ | O d006% BT B
4386 iyl 8.2 50 ey EEIEIN S
4385 | O | 8.2 | 60 27| om4soem BT B

4384 Ol xHe 8.2 40 =+ 9

_|o}

NS

3

:

i
o

Ot

I
o

o4

1
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

1M
o

o1

I
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

Ot

1
o

o4

1M
o

0t

ih
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

I
o

o4

1
o

Ot

ik
o

Ot

ik
o

Ot

ik
o

Ot

1M
o

o1

1
o

Ot

1M
o
O

1
o

o4

1M
o

0t

in
o

o4

1M
o

Ot



4382

4381

4380

4379

4378

4377

4376

4375

4374

4373

4372

4371

4370

4369

4368

4367

4366

4365

4364

4363

4362

4361

4360

4359

4358

4357

4356

4355

4354

4353

4352

4351

Bl

OIXHEH
1pkad
Ol xHE
OIxpe
OIxHE
Ixpe

Ol XHEH

OIXHEH

OIXHEH
OIxHe
I
OIxHe
Ixne
OIxHe
Ixpe
Ol XHE
Ixpe
OIXHEH
1pkad
OIXHEH
1pka
OIXHE
Ixpe
OIXHEH
1pylsd
OIXHEH
OIxHe
OIXHEH
OIxHe
Ixne
OIxH

Ixne

I_O[lH

= s
e 1ot
=)
Om

OR 1

10

50

20

20

40

alg
o
o
<)
2

50

40

60

40

40

10

20

30

30

o

EHEF
EN))

-
-

x

10
0x
44

10
%
44

O
R

4

o4

44

Ot

14

O

40
%
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
14

10
0x
44

10
0%
14

10
0x
44

10
0%
44

10
0x
44

10
0x
1

10
0x
44

10
0x
14

10
0x
44

10
0x
44

=
il
1

10
0x
44

A thx 4383psmrIXt 22t

[N 4387 =X 2E

SRS

=

X 4349

& 4297

X 4139

& 3657H

X 3964

X 4311

& 4321

[H& 43044

& 43044

>

THo

i
2

12

12

A

o

picl
a
!
T
I

ot
[al
=
e
i

picl
a
!
r
m

ot
[al
=
re
[+

ST 2

[

r

SEIT} B
SHEA B
SIEAE
SHEA B
SIEAE
SEIT} 2
SHRIT} 2
SIEAE

1
o
O

ik
o
O

1M
o
O

1
o
0fH

1M
o
Of

i
o
Ot

1M
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

i
o
Ot

ik
o
O

1M
o
(U]

1
o
O

i
o
Of

1
o
OfH

1M
o
Of

in
o
OfH

i
o
Of

in
o
Ot



H

4349
4348
4347
4346

4345

4344

4343

4342
4341
4340
4339
4338
4337
4336
4335
4334
4333
4332
4331
4330
4329
4328
4327
4326
4325
4324
4323
4322
4321
4320

4319

A21Q

1pka

OIxHE

OIxpe

1pyd

OIxHEH

OIXHEH

1pkd

Ixne

1pk

Ixne

OIxH

Ixhe

Ol XHE

Ixpe

ifpulkl

Ixpe

Ipulsl

1pka

Ol xHE

1pkd

OIxHEH

1pyd

OIXHEH

1pkd

OIXHEH

OIxHe

I

OIxHe

I

Nt

30

30

60

20

30

40

10

20

60

20

50

10

50

30

30

70

40

80

70

40

50

30

30

n

0
R

O
14

Ot
1

Ot
14

10
on o
TR Rt

o1
1

& 41729 =X} 24

[

X 27aR_H SEXITL Tkad

I
o
Ot

1
o
O

I
o
Ot

i
o
Ot

1
o
O

i
o
O

1M
o
Ot

i
o
OfH

1M
o
Of

I
o
Ot

i
o
O

ih
o
Ot

1M
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

I
o
Ot

1
o
O

ik
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

ik
o
O

i
o
Of

I
o
O

1M
o
Of

1
o
0fH

1M
o
Of

i
o
Ot

31 =



O TO OTATT O T O ST O U700 S AT D

B de wR 0 YRR e
4316 O1xHEH 8.1 30 s+ [H& 3880 2HZIXt &+
4315 O 81 50 =7 | o 4067w BT B
4314 Iyl 8.1 40 == [H& 34128 =TT 243
4313 O 81 50 QM7 | LI 41068 BT 2R
4312 Iyl 8.1 10 Fd+ & 41479 HTIT 243
1 oM 81 40 QA7 EREIE

4310 Iyl 8.1 30 Fd+ [H& 43088 =Tt &+
09 o | s1 RN omo g agosm s me
4308 O | 81 30 | 9u7 SREITE

4307 iyl 8.1 30 Y3 EEIEIN S

4306 | OO | 81 | 40 QN7 | X 4056% T B
4305 ifpukal 8.1 30 484 [H& 3934H =HXIT}
04 O | 81 60 a3 SEEIE

4303 byl 8.1 20 RYF SIS

302 O 81 30 e SEEIE

4301 byl 8.1 20 =R HAAL=TH7.31.2=, 01=)
4300 | O | 81 10 QN7 | O 41908 ST 2R
4299 O1xHH 8.1 40 =3 [H& 4258H =TTt 2+EH
98 O | 81 | 2on | 9u3 EREIE

4297 01 XHEH 8.1 2004 s+ ASIXA

296 O | 81 | 200 | HT  GHARTH7.312E, 01
;95 O | 81 s M7 RIS

4294 OIxHEH 8.1 200 M= SEEEIN S

;93 O | 81 dom | M7 RIS

4292 iyl 8.1 100 F84 EEEIN S

291 | O | 81 SOH | QMR | O 41048 ST B
290 | DM | 81 OIS QN7 | OIX 42888 BN Bl
289 | O | 81 | 100 Qa7 | O 42888 BT B
4288 iyl 8.1 5004 F484 H& 47949 =HXIT}E 2
287 | O | 81 200 MR O 36668 ST B
4286 ifpukal 8.1 400 s [H& 36358 =HXIT};
498K MITHEH ] 1 10TH =3 THX A2RQH 2HXITH 2424

I
o

0ofH

1
o

Ot

I
o

o1

ik
o

Ot

i
o

o1

I
o

Ot

i
o

Ot

1
o

o4

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

0t

in
o

o4

1M
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

i
o

o4

e
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

I
o

Ot

i
o

o1

e
o

Ot

i
o

o1

inl
o

o4

1M
o

0t

i
o

o4

i
o

Ot



48k
4283
4282
4281
4280
4279
4278
4277
4276
4275
4274
4273
4272
4271
4270
4269
4268
4267
4266
4265
4264
4263
4262
4261
4260
4259
4258
4257
4256
4255
4254
4253

4252

B
Ixpe
OIXHEH
1pkd
OIXHE
Ixpe
Ol XHEH
1pkad
OIXHEH
OIxHe
OIXHEH
OIxH
Ixne
OIxH
Ixpe
Ol XHE
Ixpe
OIXHEH
Ixhe
OIXHEH
OIxpe
Ol XHE
Ixpe
OIXHE
1pk
OIXHEH
OIxpe
OIXHEH
OIxH
Ixne
OIxHe
Ixne

OIxH

3

I

ki

40[H

40MH

1004

104

30CH

50CH

30CH

100

50CH

50CH

20CH

20CH

100

50CH

20CH

20CH

40

40MH

50CH

20CH

30CH

50CH

30CH

20CH

100

40MH

40MH

40MH

10H

10
14

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

(4 38QBEFERRIN} RHE2t
& 4177H XX} 2

& 41779 = XX 2E

[H& 42824 =t

X 42194

il
al
pan!
re
r

& 40284

ok
gl
fe|
e
r

& 427199 =

r
pn]
e
=

12

SHE At

Of

1
1o
Tl
=
O

12
1o
A
=
Ot

12
1o
Tl
=
O

12
1o
A
=
Ot

[H& 38824 =tXITt 2

[

& 4246 =HEIT; 23

2
rx
pr
N
Jl?l
Z",_
rk
r

[H& 42709 2HEIT}E 23

[H& 42109 =HXIXt 2

[HE 4256

JL°-'
2",_
rk
r

[H& 3830

o
al
feu|
e
r

& 42164

gicl
al
pan!
rt
r

& 42264

Jt&*
5
e
]



¥
4250
4249
4248

4247
4246

4245

4244

4243

4242
4241

4240
4239

4238
4237
4236
4235
4234
4233
4232
4231

4230

4229

4228

4227
4226
4225
4224
4223

4222

==}
(0l:=3
0fE

OIxpe

1pkad

Ixpe

Ixpe

1yl

OIxpe

1pkd

1yl

Ixne

1pkd

Ixne

Ixpe

Ixpe

Ol XHE

Ixpe

ifpykl

1pka

iyl

1pka

OIXHE

Ixpe

OIxpe

OIXHEH

OIXHEH

OIxHe

OIxne

OIxHe

Ixhe

OIxHe

40

100

40

20CH

50CH

50CH

1004

40

40

50

40

20

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

=
N
14

=
il
RN

=
1a
14

=
il
RN

=
il
1

=
filn
R

=
]
1

10
0x
44

[o: k<3 =
B
SHQIIZTH7.30. 242, BAl
oD
[HE 3794t SHTIT} 23
4 A 508 SEIT 2
[HE 4089t SHXIT} 23
[HE 40438 SHTIT}
[HE 4043t SHTIT} 23
[HE 42148 ST} 23
[HE 3369t ST}
[HE 3894t SHXIT} 23
[HX 38948 HHEIT} M2
[HE 41928 ST} 3
[HE 3662t ST} 23
[HE 41808 SHXIT} 23
[HE 41808 HEIT} e
[HE 41768 ST} B3
[HE 37368 SHXITH 23
ST E

& 3968 2HEIT}; 3

[H& 41731 =TTt 2

& 41734

[H& 41734

12
1o
B
=

of4

12
1o
kA
=

Ot

12
1o
kA
=

Ot

12
1o
F
=

Of

12
o
P
=

o4

12
1o
B
=

Of

[H& 4089%H =X

2]
]

[ >

_|o}

EIN

t

It 2

=
S

]

I
o
Ot

I
o
Ot

I
o
Ot

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

1M
o
Ot

1
o
O

1
o
OfH

1M
o
Of

1
o
Of

I
o
Ot

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

i
o
Ot

i
o
Ot

i
o
O

i
o
O

1M
o
Ot

1
o
Ot

1M
o
Of

i
o
Ot

i
o
Of



A

4220
4219
4218
4217
4216
4215
4214
4213
4212
4211
4210
4209
4208
4207
4206
4205
4204
4203
4202
4201
4200

4199
4198

4197
4196
4195
4194
4193
4192
4191
4190

4189

=
[ol=3
0 E

byl

Ixpe

Ol xHE

Ixpe

OIXHE

OIxpe

OIXHEH

1pykad

OIXHEH

1pkd

Ixne

1pk

Ixne

OIxHe

1pla

Ol XHE

Ixpe

ifpulkl

Ixpe

ifpull

1pk

Ol xHE

OIXHE

OIxHE

1pkd

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

OIxHe

I

OIxHe

I

~

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.31

.30

10

40

40

40

40

30

30

20

20

20

40

10

20

40

20

50

50

20

40

70

50

20

20

30

10

Ot
14

O
R

0o
1

=
R

O
R

10
%
44

10
0x
44

10
0x
4

10
0x
14

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

M3

NYENE
=H==
& 4151 I} 2

[H& 40430 =HXITtH 2E

RIS

& 471989 2HEIT}; 23

[H& 39644 =HXIT} 2

e
=

[H& 4086 =X}

e
r

[H& 3342 =tXIT} 24

1

SRSt

=

s

=
S

HRAU=THT.29.2=, FHXt
SAR

[H& 4706 2HEIT}E 23

[H& 39764 =tXIXt 2

H& 4124 2HEIT}E 23

i
o
O

ik
o
O

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

1
o
O

1M
o
Of

1
o
Ot

i
o
Of

i
o
Ot



4187
4186
4185
4184
4183
4182
4181
4180
4179
4178
4177
4176
4175
4174
4173
4172

4171
4170

4169
4168
4167

4166
4165

4164
4163
4162
4161
4160
4159
4158
4157

4156

|al=}
0E=
[E xE

=}
>+
=

ipylsl

1pkad

Ol XHE

1pkd

OIxHE

OIxHe

OIXHEH

1pkd

OIXHEH

OIxHe

Ixne

OixHe

Ixne

OIxHe

Ixpe

ipykl

ipyll

iyl

OIxpe

Ol XHE

Ixpe

Ixpe

OIxpe

OIXHEH

IxHe

OIXHEH

1pykd

I

OIxHe

Ixne

OIxHe

1ot

o~

~

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

20

20

30

40

50

10

40

50

60

10

50

40

20

10

10

10

10

10

10
0x
4

10
0x
14

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

10
0x
44

=
il
R

10
0x
44

10
0x
14

10
%
44

o4
1

Ot O Of Ot 0o Ot
14 R 14 R 1 1 1

O

Ot
R

[H& 39994 =tXIT}

I

T

[H& 40864 =HZIXt 2

[

12
1o
P
=
Ot

18
1%
A
=
of4

=2

rx
iy
\l
Jt?l
_>,-'_
re
i

[H& 4133 =HXITt 2E

[H& 35184 =HXIXt 2

18
1o
A
=
OofH

18
1%
A
=
ofH

12
1o
!
=
Ot

12
1%
A
=
o4

12
1o
!
=
Ot

[H& 40674 =HXIXt 2
& 4067 =Xt 2E
[H& 40674 =HXIXt 2
[ 4067 =TIt 23

H& 40679 =X} 24

HH

i
o
O

ik
o
O

I
o
Ot

e
o
O

ik
o
Ot

i
o
Ot

i
o
Ot

ik
o
O

1M
o
Ot

1
o
O

1M
o
O

1
o
0fH

1M
o
O

in
o
Ot

i
o
O



g5
4154
4153
4152
4151
4150
4149
4148
4147
4146
4145
4144
4143
4142
4141
4140
4139
4138
4137
4136

4135

4134

4133
4132
4131
4130
4129
4128
4127
4126
4125
4124

4123

iyl

Ixpe

Ol xHE

Ixhe

OIXHEH

1pyd

Ol XHEH

OIxHe

OIXHEH

1pykd

I

OIxHe

Ixne

OIxHe

Ixne

Ol xHE

Ixpe

ifpykl

Ixpe

iyl

Ol xHE

Ol XHE

1pkd

OIXHEH

IxHe

OIXHEH

OIxHe

OIXHEH

1pka

Ixne

OIxHe

Ixhe

E Rl

7.30

10

30

30

70

30

40

40

20

30

20

20

10

20

10

40

20

10

40

70

O
4

0t
1

oM

14

[HE 406 S I X} 2

& 4067 =Xt 2E

12

SEA

Of4

12
1
A
=
Ot

12
1o
A
=
Oof4

12
1
P
2=
Ot

iy

[H& 38294 =tXIXt 2

12
1o
P
=
Ot

12
1%
A
=
o1

[H& 40674 =HXIT} 2

[

r

[H& 3252 =HXIT}H 2

LE

r

[H& 41458 =HXIT} 2

[

r

[H& 31984 =HXIXt &

r

12
Tor

N

o

12
Jo
A
=
Of

12
1o
Tl
=
o4

12
1
A
=
Ot

18

BEIN,

Of4

[H& 3198 =HXITt 2E

12
Tor

=N

Of4

12
1
A
=
OfH

12
1
A
=
Ot

H& 40449 =X}

r

e

[H& 3198

picl
al
pan!
rk
r

[H& 40394 =HXIT}H 2

r

r

SEEIUE

2Nt

i
o
O

I
o
Ot

1
o
O

I
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

1
o
O

1M
o
O

1
o
OfH

1M
o
Of

in
o
OfH

i
o
O

ih
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

i
o
O

i
o
O

i
o
Ot

1
o
O

i
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

1
o
OfH

1M
o
Of

1
o
OfH

1M
o
O

ih
o
Ot



Mz

4121

4120

4119

4118

4117

4116

4115

4114

4113

4112

4111

4110

4109

4108

4107

4106

4105

4104

4103

4102

4101

4100

4099

4098

4097

4096

4095

4094

4093

4092

BEY

OIxpe

1pkad

1pkd

1pkd

OIxpe

OIXHEH

OIxpe

OIXHEH

OIXHEH

I

OIxHe

Ixpe

OIxHe

Ixpe

Ol XHE

Ixpe

ifpykl

1pka

iyl

1pka

OIXHE

Ixpe

OIXHEH

IxHe

OIxHEH

OIXHEH

OIxHEH

OIxH

Ixne

OIxHe

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.30

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

.29

%—%f'm THF 403guespI T} 221

I
I
Iy
o

OfH

gt
[al
=
e
r
1Y
[

o4

ot
[al
=
e
[
1Y
o

o1

ot
[al
=
e
[
1Y
o

o1

ot
[al
=
re
[
Y
L

o1

O
4
Bl
rA
2
e
]
1
o~

Ot

O
1
f

ot
[al
=
re
i
1y
[
O

[H& 33108 =

rd
I
I
o

Ot

i
o

O

1
o

o4

10
0x
44
1M
o

0f

10
0x
44
1
o

o4

10
0%
44
1M
o

Of

10
0x
44
I
o

o4

10
0x
44
i
o

Ot

10
0x
44
I
o

o4

10
0x
44
i
o

Ot

10
0x
14
I
o

o4

Ot
44
i
o
O

o4
14
I
o
Ot

O
44
1
o
O

Ot
44
o~
Ot

[H& 37931 =HXIT}t 2

i

O
1

[H& 37934 =t

ik
o

Ot

0
14
i
o

o1

10
0x
4
I
o

Ot

10
0x
44
=
1
o
O

re

10
0x
44
in
o

o4

1M
o

0t

1
o

o4

1M
o

Of



q4uIl 1PN el 7. Z9 4u ToT SIEITATS =0 S
a089 | ot | 7.20  DREORpes oBIEA 5 SRS
4088 OlxHe 7.29 30 =3 [HE 40319 SHRITH 23 4d 3
4087 | DIt | 7.20 | 20 | DAET | [HE 34958 BT} B2 52l 5
4086 | OIME | 7.20 | 40 947 SHESE SEIE
4085 | DIt | 7.20 | 40 | DAET | [HE 4036 mAT} B2 =2l 5
4084 | OIME | 7.20 | 40 947 SHESE SR
4083 npukal 7.29 40 S HAstx At B a0 3
4082 OlxHe 7.29 20 M3 [H& 3205 & ZI Xt 2+ 4d s
4081 npukal 7.29 30 == & 40315 =HZIXt A A 3
4080 Ipuksl 7.29 40 =2 [HH 4031H &ZI Xt 2+HA 4l s
4079 npukal 7.29 30 == HAstx A B A 3
4078 | DIME | 7.20  HSOIE T X 4036 ST 2 e
4077 nfpukal 7.29 40 = HAstx A B 4 3
4076 | D | 7.29 DR e SHESUE 22l 5
4075 OlxHe 7.29 70 =7 AstX At B 4 3
4074 | DM | 7.2 20 =2 ERENE 22l 5
4073 Ol 7.29 50 S AstX A B 4 3
4072 | e | 720 50 | 947 EREIE I
4071 [ piksl 7.29 40 S AstX At B 4 3
4070 | Dt | 7.2 10 57 [4H 3984 BT} BE 52l 5
4069 OlxHe 7.29 40 e [H& 39844 =HXITH 2t 4l 3
ass o 709 DU mn o gosen s e =2 5
4067 OlxHe 7.29 40 e AT B 4d s
4066 byl 7.29 10 M= [H& 39054 =HZIXt A 40 3
4065 il 7.29 20 M3 MZ 7208 &XIX; 2+ 4d s
4064 npukal 7.29 40 JNB [H7 3988 =HXITt At A 3
4063 ifpglsl 7.29 40 M3 [H& 3794 &HXITH 2t 4l s
4062 npukal 7.29 30 e HAstx At B A 3
4061 | DIE | 7.29 | 40 22 ERENE SEIE
4060 nfpukal 7.29 40 =7 [HF 3495 2HXITH 2t 4 3
40K9 NITHE 7 729 10 M SstX L = A =



e EEs wy cen TRERY oEmRs

4057 ifpglsl 7.29 20 ShS HstX AL B

4056 byl 7.29 10 Y2 St XA B

4055 Ol 7.29 20 4L AstX AL B

4054 OIXHH 7.29 50 Y7 SR B

4053 Ol xHH 7.29 20 Y2 8= %%_“I%—EJOE =E%
4052 01 xHH 7.29 50 82 RIS

4051 Ol xHeH 7.29 20 M3 HAstX AL B

4050 01 XHH 7.29 30 = [HH 3966 &4ZIXt 2+
4049 OlxHEH 7.29 40 S [HH 3966H XXt 2t
4048 OlxHe 7.29 | FsH0l=E 44 [HH 3966H &HEIXt 2+
4047 Ol xHEH 7.29 30 bS] SSIX AL S

4046 bl 7.29 | FsH0ls 44 [HH 4045H &HZIT; 2+
4045 Ol xHEH 7.29 30 LS bS ) SSIX AL

4044 Ol X 7.29 20 M HstX AL B

4043 byl 7.29 20 M2 St XA B

4042 ilpglsl 7.29 40 M HAstX AL B

4041 Ot 7.29 50 M3 [H& 3965 = ZIXt A
4040 bl 7.29 20 M [HH 3965 =HEITt 2t
4039 byl 7.29 40 M3 [H& 3935 = ZITt A
4038 Ol X 7.29 10 ISP HstX AL B

4037 O1XHEH 7.29 70 = St XA B

4036 Ol X 7.29 40 =3 [HH 3955 =X}t 2t
4035 OlxHe 7.29 | FsH0ls =3 [H& 3925 = ZITt 2+
4034 Ol 7.29 | FsH0ls == [HH 3925H 24XITt 2t
4033 01 xHH 7.29 50 = [H& 3955 &4 ZIT}t A
4032 Ol X 7.29 | Fstots e [H& 3925 SHXITH At
4031 Ol xHH 7.29 10 = [HH 3925 & ZIT}t 2+
4030 Ol xHH 7.29 30 e [HH 3955H =HXIT}t 2t
4029 il 7.29 10 = [HH 3925H &HEIT; 2+
4028 OlxHEH 7.29 10 = [HH 3925 =X}t 2t
4027 il 7.29 50 7 [HH 3925 &HXIT}; 2t

4026 Ol xHe 7.29 10

O
R

[HE 39254 =HXIT} 2H

ik
o

Ot

ik
o

Ot

i
o

o1

e
o

Ot

1M
o

Of

i
o

o4

1M
o

0t

i
o

o4

1M
o

0t

il
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

i
o

Ot

I
o

o4

ik
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

I
o

o1

1
o

Ot

i
o

o1

ik
o

Ot

1M
o

o1

1
o

Ot

1M
o

Of

1
o

o4

1M
o

0t

in
o

o4

i
o

0t



4625

4024

4023

4022

4021

4020

4019
4018

4017

4016

4015

4014

4013

4012

4011

4010
4009
4008
4007
4006
4005

4004

4003

4002

4001

OIxpe

1pkad

Ixpe

OIXHEH

OIxHe

OIxpe

OIxHEH

OIxH

OIxHe

Ixne

OIxHe

Ixpe

ipulkl

Ixpe

1pka

npuksl

1pkd

OIXHE

Ixpe

OIXHEH

1pkad

OIxHe

OIxH

Ixne

7.29

20

10

10

50

10

20

40

20

30

10

40

20

50

70

50

60

10

30

20

20

20

30

50

10
%
14

10
0x
14

10
0x
44

10
0x
44

2
14 iy

Ot

Of
R

O
14

O
14

10
i
44

10
0%
14

10
0%
44

CHX 3827t &EITH 2H(A
2lE)

ol
o
Y

CHE 3782 =TI} 2Ha (A
2l5)

H& 37619 2HEITE 23

[H& 36354 =tXIXt 2

L& 37728 XX 2H(A
s

—

i

CHE 3618 =HXIT} 2HE (A
2l )

[HE 3790 &I}
=S

e

==

(A

—

CHE 3662 =HXIT} 2HE (A

&)

A

dl

[HZ 32058 XXt 2H(A
g s

—

CHE 3178H =X} 2H (A

3)

[H& 38814 =HXIXt 2

HH

It
o

V=R N

[H& 39264 =TTt 2E

:

I
o
Ot

I
o
Ot

I
o
Ot

ik
o
O

i
o
Ot

i i
o o
O Ot

1M
o
Ot

1M
o
O

i
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

i
o
O

I
o
Ot

e i i I i i
o o o o o o
Ot o1 Ot o1 Ot o4

1M
o
Ot

i
o
Ot

1M
o
Ot

1
o
0fH

-



(35242) HHZSL| M7 EAIZ 100 (EAHS)
(c) DAEJEON METROPOLITAN CITY. ALL RIGHTS RESERVED.

2WH 1339
E1042) 120




	대전광역시 코로나19 현황
	확진자 현황


